
Αλληλεγγύη στο Αφρίν – Ο κούρδικος λαός δεν είναι μονός του

Το τουρκικό κράτος, συνεχίζοντας την ανεξέλεγκτη πορεία καταπάτησης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων
και υπό την άκρως ειρωνική ονομασία ”Κλάδος ελαίας”, προχώρησε στις 20 Ιανουαρίου σε σφοδρούς
βομβαρδισμούς του αυτονομημένου κουρδικού καντονιού του Αφρίν της βορειοδυτικής Συρίας. Με τη
συγκατάβαση της Ρωσίας και την ανοχή της Ε.Ε και των Η.Π.Α, δημιουργήθηκε νέα ανθρωπιστική κρίση,
σε μία περιοχή όπου είχαν βρει καταφύγιο χιλιάδες πρόσφυγες του επταετή συριακού πολέμου.
Επιπροσθέτως, η Ε.Ε. λειτουργεί ως ένας ακόμα παράγοντας καταστολής, αφού τα όπλα των τουρκικών
στρατευμάτων φέρουν την σφραγίδα της.

Η τουρκική αεροπορία έπληξε ακόμα και τη κεντρική μονάδα υδροδότησης της πόλης του Αφρίν. Στόχος
της επίθεσης ήταν η πολιτοφυλακή των Κούρδων της Συρίας (YPG/ΥPJ) που από τον Ερντογάν θεωρείται
τρομοκρατική οργάνωση, αλλά αποτέλεσε την αιχμή του δόρατος στη μάχη κατά των ισλαμοφασιστών
του ISIS.

Αφρίν, Κομπάνι, και Ταζίρα είναι τα τρία αυτοδιοικούμενα καντόνια στη βόρεια Συρία γνωστά και ως
Ροζάβα. Σε αυτή την πολύπαθη περιοχή του πλανήτη, μέσα στη δίνη του πολέμου, ο κουρδικός λαός
κατάφερε τα τελευταία χρόνια να εγκαθιδρύσει ένα σύστημα διακυβέρνησης δημοκρατικό, πλουραλιστικό,
χωρίς αποκλεισμούς και με σεβασμό στις ατομικές ελευθερίες, με τη γυναίκα να κατέχει κεντρικότατο
ρόλο. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να στοχοποιείται, από το 2012 μέχρι και σήμερα, από τα αντιδραστικά
καθεστώτα της περιοχής, όπως εκείνα της Τουρκίας, της Σαουδικής Αραβίας, του Κατάρ και του ISIS. Τα
καντόνια της Συρίας δίνουν στην καρδιά της Μέσης Ανατολής μαθήματα ζωής και οργάνωσης καθώς
συγκροτούνται στην βάση της άμεσης δημοκρατίας με την συμμετοχή των ανθρώπων σε συμβούλια με
εβδομαδιαίες συνελεύσεις σε κάθε γειτονιά, νομοθετική συνέλευση στην οποία τα μισά μέλη είναι
γυναίκες, κολεκτίβες τέχνης και προώθησης του πολιτισμού, την ώρα που οι μαχητές και οι μαχήτριες
του στρατού των YPG/YPJ παλεύουν για την ανεξαρτησία της περιοχής ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς
ανταγωνισμούς που έχουν βυθίσει τη Μέση Ανατολή στη φτώχια και την εξαθλίωση.

Εμείς από την πλευρά μας δεν θα σιωπήσουμε σε ένα ακόμα έγκλημα των ”ισχυρών” του κόσμου,
παραμένουμε αλληλέγγυοι/ες στον αγώνα των Κούρδων και όσων ονειρεύονται διαφορετικά τη ζωή, με
αλληλεγγύη, δικαιοσύνη και δημοκρατία. Στην επιλογή φασισμός ή επανάσταση, διαλέγουμε το δεύτερο
και την αντίσταση των λαών ενάντια στο πρώτο.
ΤΟ ΑΦΡΙΝ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ!
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